
トレーニング
する

動画サイトを見て
ゴロゴロする

1日が
寝ているだけで
終わっていた

今
回
は
休
日
の
過
ご
し
方
を
調
査
し
、

皆
さ
ん
が
よ
り
良
い
休
日
を
過
ご
せ
る
情

報
が
提
供
で
き
る
よ
う
な
デ
ー
タ
ベ
ー
ス

を
作
成
し
ま
し
た
。
ほ
か
の
人
が
休
日
に

ど
ん
な
過
ご
し
方
を
し
て
い
る
か
気
に
な

り
つ
つ
、
実
際
に
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

人
は
少
な
か
っ
た
の
で
は
な
い
で
し
ょ
う

か
。結

果
を
見
る
と
、
休
日
に
は
一
人
で
過

ご
す
人
の
方
が
多
い
よ
う
で
す
。
そ
の
中

身
も
こ
だ
わ
り
が
多
く
見
受
け
ら
れ
ま
し

た
。
ま
た
、
誰
か
と
過
ご
す
相
手
に
は
、

友
達
が
半
数
以
上
を
占
め
る
中
、
家
族
と

過
ご
す
人
も
多
数
い
ま
し
た
。
貴
重
な
時

間
を
自
分
な
り
に
活
用
で
き
る
よ
う
、
休

日
を
計
画
す
る
こ
と
は
、
生
活
全
体
の
質

の
向
上
に
も
つ
な
が
り
そ
う
で
す
。

さ
ら
に
、
休
日
を
「
授
業
を
頑
張
る
た

め
の
リ
セ
ッ
ト
日
」
と
捉
え
て
い
る
人
が

多
い
よ
う
で
す
。
何
か
と
忙
し
い
か
ら
こ

そ
、
休
日
は
疲
れ
を
癒
し
た
り
満
足
の
い

く
時
間
の
使
い
方
を
し
た
い
で
す
ね
。
場

所
や
相
手
を
変
え
る
だ
け
で
、
今
ま
で
と

は
全
く
違
う
休
日
に
な
る
か
も
し
れ
ま
せ

ん
。
こ
れ
を
機
に
新
た
な
休
日
の
過
ご
し

方
を
探
し
て
み
て
は
い
か
が
で
す
か
？

授業のない休日、1人で過ごすことと
誰かと過ごすこと、どちらが多いですか？Q1

学生広報委員：石田七海（フランス文2年）　遠藤陽奈（国際2年）

大
学
生
の
た
め
の
休
日
の
活
用
術

誰かと過ごす場合、どのように過ごしますか？Q3

約7割の人が「1人で過ごす」と回答しました。1人で過ごすことで何かに集中できたり、
リラックスしたりすることができると思います。コロナ禍は制限もあったため、友達など
と出かけたりする機会も自然と少なくなっているのかもしれません。

サークルやドライブで
遠出、平日に遊ぶのは
大学生にしかできない
ことですね。自由な時
間が増えたのを活用し
て、自分時間を満喫し
ている人がたくさんい
るようです。今しかな
い時間を大切にできる
といいですよね。

ダラダラ過ごしてしまった日という声が多数。土日はアルバイト
などで忙しく、月曜日に疲れが出てしまうことも…。課題などを
こなしつつ気分転換できるといいですね。

上記以外には、映画鑑賞という声も多く寄せられました。自分への
癒しや勉強など、自分のための時間を過ごす人もいれば、誰かと過
ごす時間にあてている人も多いようです。

1人で過ごす場合、どのように過ごしますか？Q2
後悔した休日の
使い方はありますか？Q5最近ハマっていることや、

おすすめの休日の
過ごし方はなんですか？

Q6

「大学生らしい！」と感じる休日は？Q4

最も多い回答は「外に出かける」でした。
友達と遊んだり、買い物をしたり、ライ
ブやスポーツ観戦など趣味のために出か
けたりしています。その次の「アルバイ
ト」の職種としては飲食店、販売やファ
ッション、教育の順で多くなりました。

家で過ごす人が最も多く、次いで「外に
出かける」の中には、のんびりとウィン
ドウショッピングや趣味（ライブ、スポ
ーツ観戦）といった意見がありました。
好きなことを追求すると、１人の時間が
より豊かになるのかもしれませんね。

友達と遊ぶために
早めに起きる

早起きする

外国の方と会って
外国語の

会話練習をする

語学の勉強

料理
自分好みの
味にできると
元気に過ごせる

1番おいしい
コーヒーを探す

カフェ巡り

70%

1人で過ごす

55%

外に出かける

ホーム
パーティーを
する

54%

高校の友達と会って、
なつかしいと感じた時

平日でも遊びに
いけること

友達とドライブして、
他県などに

遊びに行けること
（行動範囲が広がった） サークルに

参加しているとき

長時間バイト
しているとき

自分のお金で自由に
遊びに行く休日

土日に予定を
詰めすぎて、
月曜日に
疲れがきた

1つの課題に
時間をかけすぎて
しまった

雨だから
といって

外に出なかった

溜まった課題に
取り組まず、
ずっとスマホを
いじっていた 24%

アルバイト 28%

30%
誰かと過ごす

15%

家でゆっくり
過ごす 16%

6%

家でゆっくり
過ごす

外に出かける

勉強する

その他

その他 2%

1週間の疲れを
解消させるために
丁寧に行う

セルフケア

明学生のライフスタイルを
調査、分析します。

明学生

実施期間：2023年4月28日～5月9日
回答数：256件

明学生と休日

54
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